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Vážení čtenáři,
dostává se vám do rukou 
mimořádné vydání Horomě-
řického zpravodaje věnova-
né pouze odpadům. Chceme 
vás podrobně informovat 
o připravovaných změnách 
v systému svozu odpadů 
a novém způsobu plateb 
od 1. ledna 2024.

Najdete zde nejen nové ceny za svoz odpadu, ale 
také praktické informace, jak bude změna v placení 
probíhat. Dozvíte se, co bude třeba udělat a kdy. 
Jsou zde i důležité informace pro místní podnika-
tele a firmy. Snažili jsme se odpovědět na všechny 
dotazy, které zazněly na jednání zastupitelstva nebo 
se objevily na sociálních sítích. Proto je text docela 
obsáhlý. Pokud by vám ale nějaké informace přesto 
chyběly, obraťte se prosím na obecní úřad. 

Velká část tohoto zpravodaje je věnována třídění 
odpadu. Vlastně je o třídění téměř celé toto vydání. 
Omlouváme se zkušeným „třídičům“, jestli jim in-
formace budou připadat příliš podrobné a triviální. 
Návody, jak správně třídit, jsou určeny zejména tří-
dičům – začátečníkům, a mají jim pomoci zvládnout 
nový způsob nakládání s domácím odpadem.

Ve zpravodaji najdete také objednávku svozu 
komunálního odpadu na rok 2024. Tato papírová 
forma je zde pro ty, kdo nemají k dispozici internet. 
Jinak doporučujeme využít objednávkový formulář 
na obecním webu www.horomerice.cz. Objednávku 
bude potřeba vyplnit za každý dům (rodinný i by-
tový) a za každou rekreační chatu s číslem evidenč-
ním.

Veškeré informace o odpadovém hospodářství 
nyní přehledně najdete také na webových stránkách 
v Praktických informacích v sekci Odpady.

Cílem nového systému svozu a plateb za odpad 
je snížit množství zbytkového směsného odpadu 
s ohledem na životní prostředí. K tomu obce nutí 
nový zákon o odpadech, který skládkování tohoto 
odpadu výrazně zdražuje. Jak moc v dalších letech 
porostou ceny za skládkování odpadu? I o tom se 
dozvíte v tomto zpravodaji. 

Proto se obracíme na vás, horoměřické obyvate-
le, s výzvou i prosbou: pomozte obci snížit množství 
směsného odpadu, začněte pečlivě třídit odpad. 
Pomůžete tak své peněžence, životnímu prostředí 
i obecnímu rozpočtu. Děkujeme.

Jana Kohoutová a starosta Luboš Langer,
ve spolupráci s radou obce

a zaměstnanci obecního úřadu

o b s a h
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Platby za odpad – velké téma, které rozvířilo 
veřejnou diskusi poté, co vyšlo 2. číslo 
letošního Horoměřického zpravodaje. Tak si 
teď pojďme vysvětlit, o co jde.

Co si musíme zejména přiznat: za prvé – odpadů vyprodukujeme straš-
ně moc, a za druhé – odpadové hospodářství je zatraceně drahé. To 
první škodí přírodě, to druhé naší peněžence a obecní kase. 

Proto obec už několik let chystala změnu ve způsobu platby za od-
pad. Ta změna má především nás občany motivovat k tomu, abychom 
více odpadu vytřídili a v černých popelnicích zůstalo toho nevytřídě-
ného (směsného) co nejméně.

Dosud jsme platili za osobu. Kdo si zaplatil poplatek na úřadě, 
mohl si pořídit popelnic, kolik chtěl, a nic ho nenutilo třídit. 

To se od roku 2024 změní. Budeme platit podle toho, jak velkou po-
pelnici budeme mít a jak často si ji necháme vyvážet. Čím větší a čím 
častěji, tím to budeme mít dražší.

Kdo tedy bude chtít ušetřit, bude muset více odpadu vytřídit 
do barevných popelnic, aby mu toho směsného zbylo co nejméně.

Proč najednou máme třídit víc?
Tak za prvé, podle zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. je třídění povin-
né. Občané (i firmy) mají povinnost vytřídit všechny vytříditelné složky 
komunálního odpadu, tedy papír, plasty, sklo, kovy, bio, textil a nebez-
pečné odpady. Tento tříděný odpad se nesmí ukládat na skládku. To 
není nic nového, tato povinnost platí už řadu let.

A za druhé, zákon o odpadech v následujících letech výrazně zdraží 
ukládání odpadu na skládce. Je to docela složité, ale pokusíme se to 
vysvětlit.

Zákon stanovil tzv. roční skládkovací limity. To je množství směsné-
ho odpadu na jednoho obyvatele obce, které bude levnější. Když obec 
limit odpadu dodrží, zaplatí za jednu tunu na skládce 500,- korun, když 
bude mít odpadu nad limit, zaplatí násobně víc. 

Pro rok 2023 je limit množství odpadu na jednoho obyvatele 180 kg 
za rok. V dalších letech se limit bude snižovat vždy o 10 kg. A teď pozor, 
v Horoměřicích v minulém roce činilo množství směsného odpadu 
na jednoho obyvatele 330 kg! Mimochodem, v tom jsme o dost horší, 
než je průměr za celou ČR. Průměrný Čech loni vyprodukoval „jen“ 
198 kg směsného odpadu. Takže máme co dohánět. 

Tady je třeba přiznat, že u nás v Horoměřicích to množství odpadu 
na osobu zvyšují ti, co v Horoměřicích bydlí, ale nejsou tu přihlášeni. 
To znamená, že tu bydlí a produkuje odpad více lidí, než kolik má 
trvalé bydliště. Jenže zákon s tím nepočítá, takže množství odpadu 
na obyvatele se počítá jen na přihlášené. Tím nám číslo samozřejmě 
vzroste. Bohužel, nikdo dnes nemá zákonnou povinnost přihlásit se 
k trvalému pobytu tam, kde skutečně bydlí, a obce tak nemají nástroj, 
jak obyvatele k přihlášení přinutit. 

Na druhou stranu, i kdyby se zde k trvalému pobytu přihlásili všich-
ni, kdo zde bydlí, pořád bychom byli skoro 50 kg nad limitem. Níže 
v tabulce uvádíme data z loňského roku.

Stejný problém s nepřihlášenými obyvateli řeší hodně obcí, zde 
v blízkosti Prahy všechny. Není to jen záležitost s odpady, ale obcím 
také chybí peníze na důležitou infrastrukturu, jako jsou školky, školy, 
komunikace, vodovody a čistírny odpadních vod a další. Obce totiž 
dostávají od státu určitý podíl z vybraných daní (tzv. sdílené daně), ale 
zase jen podle počtu přihlášených obyvatel. 

Nicméně, jak už jsme si vysvětlili, nikoho nelze k přihlášení přinutit, 
proto musíme o to více odpady třídit, abychom si skóre vylepšili. Tím 
spíš, že pro další roky odpadový zákon ještě hodně přitvrdí.

Jak budeme za odpady 
platit v roce 2024?
Proč vůbec něco měnit?

Horoměřice množství směsného komunálního odpadu 
za celou obec za rok 2022 (tuny)

množství směsného komunálního odpadu 
za rok 2022 na 1 osobu (kg)

počet trvale hlášených obyvatel 
k 1.1.2022: 4511

1 488,4 330

odhad skutečného počtu osob žijících 
v Horoměřicích k 1.1.2022: 6500

1 488,4 229

Ú v o dn  í k
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rok 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

skládkovací limit
na 1 obyvatele obce

180 kg 170 kg 160 kg 150 kg 140 kg 130 kg 120 kg

cena za uložení 1 tuny odpadu na skládku při dodr-
žení skládkovacího limitu (Kč)

500,- 500,- 500,- 600,- 600,- 700,- 700,-

cena za uložení 1 tuny odpadu na skládku nad 
skládkovací limit (Kč)

1000,- 1250,- 1500,- 1600,- 1700,- 1800,- 1850,-

Drahá skládka
Níže v tabulce si ukážeme, jak v příštích letech porostou ceny sklád-
kovného a jak se bude skládkovací limit snižovat.

Jak je vidět z tabulky, cena skládkovného za kila navíc opravdu 
strmě poroste. A to si musíme zdůraznit, že skládkovné je jen jednou 
z položek, které tvoří cenu za odpady. Musíme připočítat náklady 
na svoz, tedy na lidi, svozovou techniku, dopravu a provoz skládky. 
I tyhle náklady jsou vysoké a nejspíš také dál porostou.

 Všechny obce v republice proto teď řeší, jak zařídit, aby směsného 
odpadu měly co nejméně a limit dodržely. Protože jinak budou platit 
za odpady svých občanů stále víc a víc.

Proč je zákon tak přísný a zdražuje skládkování o tolik?
Protože odpadů je strašně moc a hodně zatěžují životní prostředí. 
Proto ten velký tlak na snižování množství odpadu. Proto ta snaha 
recyklovat, tedy využívat odpady jako suroviny pro výrobu nových 
výrobků. A aby bylo možné odpady recyklovat, musí se nejprve vytří-
dit. Už dlouho se ví, že třídit se musí tam, kde odpady vznikají. Tedy 
u komunálního odpadu se musí odpady vytřídit už v domácnosti.

Zákon proto nutí obce, aby snižovaly množství nevytříděného od-
padu. Obce pak musí vymyslet, jak motivovat ke třídění odpadu svoje 
občany. Jedna věc je připravit podmínky pro to, aby občané mohli 
odpad třídit. Tedy zařídit dostatek barevných kontejnerů a popelnic, 
kam se vytříděný odpad odkládá. V tomto směru Horoměřice docela 
pokročily, je zde dostatek sběrných hnízd, sběrné dvory, v minulých 
letech občané dostali zdarma kompostéry, vloni popelnice na papír 

a plast. Ale pořád to nestačí. Pořád jsme v roce 2022 vyprodukovali 
330 kg směsného odpadu na osobu!

Hodně lidí v Horoměřicích odpady už teď poctivě třídí. Zejména 
mladší generace bere ochranu životního prostředí opravdu vážně. Děti 
se učí třídit odpad už od školky. Ale pořád je mezi námi dost těch, 
kteří bez rozmyslu nahází všechen odpad do černé popelnice. Je jim to 
jedno. A tyhle lidi musíme nějak motivovat, aby také začali svůj odpad 
třídit. Oni asi nezačnou třídit odpad z přesvědčení, že zachraňují 
planetu. Proto je musíme motivovat tak, aby pochopili a vzali za svou 
myšlenku:

Nová vyhláška v Horoměřicích  
začne platit od 1. 1. 2024
Horoměřice se tedy už před několika lety začaly připravovat na nový 
způsob platby za odpady. A 28. června 2023 zastupitelstvo schválilo 
vyhlášku č. 1/2023 o místním poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci. Nenechte se zmást krkolomným názvem 
vyhlášky. Jde o to, že od 1. ledna 2024 budeme platit za odpad popla-
tek podle toho, jak velkou máme popelnici a jak často si ji necháme 
vyvážet.

Tento způsob platby za odpady v mnoha obcích funguje už řadu let. 
A obce, kde se dosud platilo stejně jako u nás „za osobu“, ve velkém 
přecházejí na platbu „za litry“. Podobně jako Horoměřice jsou k tomu 
nuceny zdražováním skládkovného a snahou motivovat své občany 
ke třídění odpadu.

Cenu za 1 litr směsného odpadu vyhláška stanovila na 0,80 Kč. (Pů-
vodně se uvažovalo s cenou 1,- Kč, ale po diskusi v zastupitelstvu byla 
cena o 20 haléřů snížena.)

Celé znění vyhlášky najdete 
na webových stránkách obecního 
úřadu www.horomerice.cz pod 
záložkou Praktické informace > 
Odpady > Vyhlášky.

Za co poplatek platím?
Zjednodušeně se může zdát, že 
poplatek platíme jen za vyvážení 
popelnic. Ve skutečnosti se jedná 
o poplatek za celé odpadové 
hospodářství obce (s výjimkou 

tříděného odpadu). Občané mají v rámci poplatku zahrnut nejen svoz 
popelnic, ale také mohou využívat sběrné dvory. Tedy bez nutnosti 
další platby se mohou zbavit starého nábytku, vyřazených spotřebičů, 

Když se budu chovat 
ekologicky, bude to pro mě 
ekonomicky výhodnější.

Jinými slovy, když budu třídit 
odpad, zaplatím za něj méně, než 
kdybych netřídil.

Cenu za 1 litr 
směsného 
odpadu vyhláška 
stanovila na 

0,80 Kč
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zbytků barev, olejů a dalšího ob-
jemného a nebezpečného odpadu. 

Jsem povinen poplatek 
za odpad platit?
Ano. Poplatek se platí za byt, 
rodinný dům a za rekreační chatu. 
Za každý rodinný dům se platí 
pouze jeden poplatek, stejně jako 
za chatu. U bytových domů se platí 
za každý byt s tím, že poplatek vy-
bere SVJ a zaplatí obecnímu úřadu 
za celý dům najednou.

Kolik tedy budu platit?
Platit se bude podle velikosti popelnice a četnosti jejího vývozu. Dále 
uvádíme kompletní ceník. Ale na vysvětlenou, výši poplatku spočítáte 
jako objem své popelnice krát počet svozů za rok krát 0,80 Kč (sazba 
za litr odpadu).

Nejlevněji vyjde 80litrová popelnice vyvezená jednou za měsíc (768 
Kč). Kdo tedy dokáže hodně vytřídit a vystačí si s malou popelnicí, 
může proti současnosti ušetřit. Kdo si chce nadále dopřávat komfort 
každý týden vyvážené 240litrové popelnice, připlatí si (9 984 Kč), ale 
pokud mu bude stačit tutéž popelnici vyvést jednou za dva týdny, 
bude ho to stát polovinu (4 992 Kč). Zdůrazňujeme, že se jedná vždy 
o cenu za popelnici, ne za osobu.

Už z těchto několika příkladů je zřejmé, že to, kolik zaplatíme, mů-
žeme svým chováním nejvíc ovlivnit my sami.

Dochází ke zdražení odpadů?
Tuto otázku si můžeme zodpovědět na příkladu běžné rodiny. Dosud
se platilo 840 Kč za osobu a rok, se slevou na děti zaplatila 4členná
rodina s jedním školákem a jedním 16letým středoškolákem 2940 Kč. 
Pokud tato rodina bude třídit jako průměrný Čech (198 kg na osobu), 
vyprodukuje celkem 792 kg odpadu, tj. 3 168 litrů. (Vycházíme z před-
pokladu, že 1 kg odpadu rovná se 4 litry – ve skutečnosti to bude spíše 
méně). V takovém případě by uvedené rodině stačila 80litrová popel-
nice vyvážená každý týden za 3 328 Kč. Pokud rodina dokáže třídit lépe 
a bude jí stačit 120litrová popelnice vyvezená 1x za 2 týdny, zaplatí 
2 496 Kč. Z toho je vidět, že zdražení nebo naopak zlevnění má rodina 
opravdu ve svých rukou. 

Jak se na nový způsob platby připravit?
Teď v létě máme nejvyšší čas na to zjistit, jak velkou popelnici budeme 
potřebovat. 

Jestli jsme byli zvyklí svou velkou popelnici odvážet každý týden 
poloprázdnou, tak od ledna už by se nám to finančně nevyplatilo. Pro-
to si můžeme objednat menší popelnici nebo svoz méně často. 

Nebo jsme dosud moc netřídili. Je tedy čas s tím začít. Někdo si 
pořídí domů více košů, prodávají se i koše rozdělené na víc nádob 
nebo přímo třídicí sady, tzv. sortery. Kdo nechce utrácet za nové koše, 
vystačí si i s obyčejnými taškami. Takže už doma dám plasty zvlášť, 
papír zvlášť, zvlášť sklo, plechovky nebo textil. Ti nejlepší vytřídí i bio 
– slupky z brambor, zbytky zeleniny. A v koši na zbytkový (směsný) 
odpad do černé popelnice toho zbude méně.

Taky začneme důsledně zmenšovat objem všeho odpadu, i toho 
tříděného. Papírové krabice rozložíme nebo aspoň sešlapeme. Plasty, 
hlavně PET lahve, se taky sešlapávají. I kartony od mléka a džusů se 
dají rozložit nebo sešlápnout. A proč se s tím namáhat? Protože když 
to jen naházíme nesešlápnuté do barevného kontejneru, jsou kontej-
nery hned přeplněné, a přitom svozová firma pak odváží vzduch. A to 
je trochu zbytečné, ne? Taky hodně drahé.

Závěr: teď třídím a sleduji, kolik odpadu mi skutečně zbývá v černé 

popelnici. Podle toho si pak 
objednám, jak velkou popelnici 
budu potřebovat a jak často si ji 
nechám vyvážet. Z ceníku si pak 
mohu spočítat, kolik zaplatím.

Dá se v létě zabránit 
zápachu a hmyzu, když 
si objednám svoz jednou 
za měsíc?
Chce to trochu přemýšlet a dělat 
preventivní opatření, ale zabrá-
nit se tomu dá. Ostatně v mnoha 
obcích již roky funguje celoroční 
vyvážení odpadů jednou za 2 
týdny, a nejsou s tím větší problémy. Jen si musíme zvyknout a začít 
se chovat trochu jinak. Zejména v letních teplých měsících. Problém 
dělají hlavně zbytky z kuchyně – odřezky masa, kosti, zbytky ovoce. 

Tady se můžeme inspirovat v kuchyních restaurací a školních 
jídelen – zde mají na odpady vyhrazené tzv. chlazené sklady, obvykle 
to bývá lednice určená jen na odpadky. Takovou lednici si samozřejmě 
doma pořizovat nebudeme, ale je možné si pořídit uzavíratelný box 
do ledničky či mrazáku a rizikové odpady skladovat tam. Do popelnice 
je pak odnést až těsně před termínem svozu.

Další možností jsou uzavíratelné igelitové sáčky, do kterých proble-
matický odpad před vyhozením uložíme.

Víte že…?

—— I popelnice má od výrobce stanovenou maximální hmot-
nost. U popelnice 240L je to 95 kg obsahu včetně nádoby. 
Tato popelnice naplněná správně vytříděným komunálním 
odpadem má přitom průměrně 35 kg. Pokud tedy v popelnici 
máte něco, co tam rozhodně nepatří (třeba suť) a popelnice 
tak váží víc než maximum, svozová firma ji nevyveze.

—— Svozová firma nevyveze ani černou popelnici, ve které se 
nachází nevytříděné složky odpadu, které jsme povinni 
třídit. Ten důvod je, že tyto složky nesmí ukládat na skládku. 
Hrozí jí za to velmi vysoké pokuty. Takže rozčilovat se, že mi 
nevyvezli popelnici, do které jsem naházel listí ze zahrady, je 
zbytečné. Svozová firma za to nemůže.

—— Krabice od mléka a džusů patří do plastu (žlutá popelnice).

—— Staré pneumatiky můžete zdarma odevzdat v pneuservisech, 
jejich seznam najdete na https://www.mzp.cz/cz/odber_pneu.

—— Stavební suť nemůžete dávat do popelnice ani na sběrný 
dvůr. Máte povinnost předat ji osobě oprávněné k nakládání 
s odpady.

—— Za netřídění odpadu hrozí fyzické osobě pokuta až 50 000 Kč; 
pokud ale nevytřídí nebezpečný odpad, pokuta je až 
100 000 Kč; za odložení odpadu mimo obcí určené místo 
(černou skládku) až 1 000 000 Kč. Pro podnikatele a právnické 
osoby jsou pokuty ještě násobně vyšší.

Zdůrazňujeme, 
že se jedná 
vždy o cenu 
za popelnici, ne 
za osobu.

N o v á  v y h l á š k a
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Ceník poplatků obce Horoměřice  
platný od 1. 1. 2024
Poplatek za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci dle kapacity 
shromažďovacích prostředků.

Poplatek se platí za odkládání směsného komunálního odpadu 
z jednotlivé nemovitosti zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro 
rodinnou rekreaci, která se nachází na území obce Horoměřice.

1. Ceník poplatků za nemovitost
(byt, rodinný dům, stavba pro rodinnou rekreaci):

*) Plechové popelnice o objemu 110 litrů budou účtovány jako nádoby o objemu 120 litrů. Tyto plechové popelnice již nejsou podporovány, obec 
ponechává možnost nechat je dosloužit. 

Pozn.: Pokud je občan přihlášen k trvalému pobytu v rodinném domě nebo bytě v Horoměřicích a současně v Horoměřicích vlastní rekreační 
stavbu (chatu) a v této chatě nepožaduje svoz odpadu, platí poplatek pouze u té nemovitosti, ve které má trvalý pobyt.

Sazba poplatku 0,80 Kč za litr

Četnost svozu 1x za týden 1x za 2 týdny 1x za měsíc

Počet svozů za rok 52x za rok 26x za rok 12x za rok

Objem popelnice Četnost svozu Počet svozů za rok Základ ročního poplatku

80 l 1x za týden 52 3 328 Kč

1x za 2 týdny 26 1 664 Kč

1x za měsíc 12    768 Kč

120 l* 1x za týden 52 4 992 Kč

1x za 2 týdny 26 2 496 Kč

1x za měsíc 12 1 152 Kč

240 l 1x za týden 52 9 984 Kč

1x za 2 týdny 26 4 992 Kč

1x za měsíc 12 2 340 Kč

1100 l 1x za týden 52 45 760 Kč

1x za 2 týdny 26 22 880 Kč

1x za měsíc 12 10 560 Kč

Objem popelnice 80 litrů 120 litrů 240 litrů 1100 litrů

Základ ročního poplatku se vypočítá jako součin:
Sazba poplatku × Počet svozů za rok × Objem popelnice

C e n í k  p o p l a tk  ů
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2. Ceník poplatků za doplňkové služby
I. Byt, rodinný dům, stavba pro rodinnou rekreaci:

II. Stavba pro rodinnou rekreaci nepřístupná pro svozovou techniku*

*)	 Jedná se o stavby pro rodinnou rekreaci, které mají přidělené číslo evidenční a jsou nepřístupné pro svozovou techniku.
	 Týká se pouze staveb v níže vymezené oblasti.

Oblast vymezená dle bodu II. Ceníku za doplňkové služby – stavby 
pro rodinnou rekreaci nepřístupné pro svozovou techniku.

pytel 80 l Pytle lze zakoupit na obecním úřadě pouze jako doplněk k poplatku za popelnici, nelze je 
pořídit samostatně. Není možné použít jiný (vlastní) pytel na odpad.

Pytle jsou určeny pro jednorázové mimořádně větší množství odpadu (např. návštěva 
apod.).

130 Kč/kus

pytel 80 l Pytle lze zakoupit na obecním úřadě. Není možné použít jiný (vlastní) pytel na odpad.
Pytle jsou určeny pro směsný komunální odpad v pouze těch stavbách pro rodinnou rekre-
aci, které jsou nepřístupné pro svozovou techniku.
Poplatníci odkládají pytle na místo určené obcí.

130 Kč/kus

Minimální počet pytlů, které je poplatník povinen odebrat (zakoupit na obecním úřadě), 
je:
5 ks za rok pro rekreační objekty, kde není nikdo přihlášen k trvalému pobytu.
12 ks za rok pro rekreační objekty, kde je někdo z obyvatel přihlášen k trvalému pobytu

C e n í k  p o p l a tk  ů
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Jak bude změna v placení  
za odpady probíhat?

—— Občané se rozhodnou, jak velkou nádobu budou potřebovat (pří-
padně kolik nádob) a jak často ji budou chtít vyvážet. Obyvatelé 
bytových domů se musí domluvit a rozhodnout za celé SVJ.

—— Změna četnosti svozu nebo velikosti nádoby během roku nebu-
de možná. Respektive změna bude možná jen u rodinných domů 
a pouze v případech, kdy se změní počet obyvatel domu (narození 
dítěte, úmrtí člena rodiny, přistěhování, odstěhování). 

—— V ostatních případech bude změna možná až při objednávce 
na další rok. Proto je třeba se rozhodnout zodpovědně.

—— Na základě tohoto rozhodnutí občané vyplní objednávkový for-
mulář. Formulář bude dostupný na webových stránkách obce. Kdo 
nemá internet, může využít formulář, který je součástí tohoto zpra-
vodaje. Doporučujeme využít on-line objednávku na webu obce, 
je intuitivní a program sám dopočítá výši poplatku podle zvolené 
velikosti popelnice a četnosti svozu. Vyplňuje se jeden formulář 
na jeden dům nebo chatu. Za bytový dům vyplní formulář předseda 
SVJ. Papírový formulář doručí na obecní úřad.

—— Kdo si bude chtít pořídit menší popelnici, může využít nabídky 
obce, která popelnice občanům objedná hromadně a následně jim 
je prodá zá nákupní cenu. Objednávka nových popelnic je součástí 
objednávkového formuláře.

—— Objednávkový formulář je třeba doručit obecnímu úřadu elektro-
nicky přes webový formulář, případně na e-mail: eva.kybicova@
horomerice.cz nebo papírově do kanceláře poplatků v přízemí 
úřadu nejpozději do 30. září 2023. 

—— Obec obstará nové popelnice těm, kdo si je objednají. Nejpozději 
do 20. prosince si je budou moci občané vyzvednout. Podrobnosti 
obec zveřejní, jakmile popelnice bude mít k dispozici.

—— Úhradu poplatku je možné provést buď hotově nebo platební 
kartou na obecním úřadě, nebo přes platební portál Středočeského 
kraje. Doporučujeme platbu na účet obce č. 8120111/0100, varia-
bilní symbol 1345, jako specifický symbol č. popisné/evidenční. 
V případě evidenčního čísla (mají pouze rekreační objekty), uveďte 
do zprávy pro příjemce: „CHATA“.

—— Uhradit poplatek bude možné od 1. 11. 2023. Platbu doporučujeme 
provést do konce roku 2023. 

—— Pro rok 2024 vyhláška umožňuje uhradit poplatek až do 31. 1. 2024. 
V dalších letech pak ale termín platby bude vždy pouze do konce 
předcházejícího roku.

—— Lednový termín platby ale prosím využijte pouze v nejnutnějších 
případech. Důvodem je, že nálepky na popelnice budou občanům 
vydávány až po zaplacení poplatku, a pokud budete objednávat 
od roku 2024 jinou četnost svozu, než máte letos, situaci zkompli-
kujete sobě, obci i svozové firmě.

—— Pokud požadujete vystavit na úhradu poplatku fakturu (SVJ), zaškrt-
něte tuto možnost v objednávkovém formuláři.

—— Po úhradě si občané (a SVJ) vyzvednou na obecním úřadě nálepky 
podle objednaného svozu. Nálepky budou barevně rozlišeny podle 
četnosti svozu. Nálepky budou vydávány od prosince 2023, přesný 
termín bude vyhlášen.  Občané si nálepky nalepí na přední stranu 
své popelnice. 

—— A pak už se občané musí jen postarat o to, aby v daný den připravili 
popelnice ke svozu.

Mimořádné situace
Samozřejmě, může se stát, že výjimečně budeme mít více odpadů 
než obvykle a popelnice nebude stačit. Například přijedou příbuzní 
na delší návštěvu, rodinná oslava apod. Pro tyto případy nabízí 
obec jako doplňkovou službu možnost zakoupit si na obecním 
úřadě pytle, které v termínu svého objednaného svozu položíme 
k popelnici. 

Ale pozor, platí jen pro pytle zakoupené 
na úřadě, jiné pytle svozová firma neodveze. 
Jde o službu navíc, administrativně docela 
náročnou, takže zájemce si v těchto případech 
připlatí.

A pak tu máme ještě specifickou situaci některých rekreačních chat, 
kam se svozová technika nedostane. Pro tyto chaty zůstane jako 
jediná možnost pytlový svoz s tím, že pytle budou v určený termín 
nechávat na stanovištích, tak jako dosud. Obec zároveň stanovila, 
i s přihlédnutím k sezónnímu využívání rekreačních objektů, že pro 
každou chatu si majitel musí na obecním úřadě zakoupit nejméně 
5 pytlů. Pokud jsou v chatě přihlášeny osoby k trvalému pobytu, 
musí si na obecním úřadě zakoupit nejméně 12 pytlů za rok. I zde 
platí, že odvážet se budou jen pytle zakoupené na obecním úřadě. 
Odložení jiného pytle bude považováno za založení černé skládky. 
A za to se rozdávají hodně vysoké pokuty. 

J a k  bud   e  zm  ě n a  p r o b í h a t ?
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Praktické informace
—— Popelnice připravená ke svozu musí mít zavřené víko. Toto ostatně 

platilo i dříve, ale nyní to bude ještě důležitější, protože pokud víko 
nejde zavřít, znamená to, že je v popelnici více odpadu, než si ob-
čan zaplatil. Popelnice s otevřeným víkem a „čepicí“ z nadměrného 
odpadu nebudou vyváženy.

—— Svozová firma není povinna vysypat popelnici, kde je odpad, 
který do ní nepatří. Takže v černé popelnici nemají být plasty ani 
papír, sklo, kovy nebo textil. A už vůbec v ní nesmí být nebezpečné 
odpady, tráva nebo další odpad ze zahrady. Pokud dáte do černé 
popelnice něco, co do ní nepatří, svozová firma obsah popelnice 
zdokumentuje a popelnici nevyveze.

—— Papír patří do modrých popelnic nebo kontejnerů. Jsou to noviny, 
časopisy, letáky, krabice (rozložené nebo rozřezané), sešity, kance-
lářský papír atd.

—— Plasty patří do žlutých popelnic a kontejnerů. Jsou to PET lahve, 
kelímky od jogurtů, různé plastové krabičky a sáčky od potravin, 
fólie, plastové obaly od kosmetiky a čisticích prostředků, polysty-
ren, kartonové krabice od mléka a džusů a další plastové výrobky. 
Plasty není nutné vymývat, stačí např. lžící důkladně vybrat, totéž 
platí i pro plechovky. 

—— Pro papír a plasty jsou vyhrazeny i velkoobjemové kontejnery 
na sběrném dvoře Do Oříšků. 

—— Sklo dáváme do zelených kontejnerů na sběrných hnízdech. 

—— Kovy jsou zejména plechovky, alobal, plechové konzervy apod. 
a patří do šedých nádob na sběrných hnízdech.

—— Oleje a tuky – míněny jsou pouze ty potravinářské, nalijte do PET 
láhví a odneste na sběrný dvůr Do Oříšků, kde je pro ně vyhrazena 
speciální popelnice. (Motorové a převodové oleje jsou nebezpeč-
ným odpadem a patří na sběrný dvůr na čistírně odpadních vod.)

—— Bioodpad ze zahrad (tráva, listí, větve) nelze dávat do černé popel-
nice na směsný odpad. Patří buď do kompostéru nebo do hnědých 
bionádob. Další možností je odvézt rostlinný odpad ze zahrady 
na sběrný dvůr Do Oříšků.

—— Rostlinný bioodpad z kuchyně můžete dát do kompostéru, hnědé 
bionádoby, odnést na sběrný dvůr Do Oříšků. Nemáte-li možnost 
jej vytřídit, lze jej dát i do černé popelnice. Ale zvětšujete si tak 
objem směsného odpadu a tím také budete platit více.

—— Živočišný bioodpad z kuchyně (kosti, odřezky masa) se dávají 
do černé popelnice na směsný odpad. Pokud budou v popelnici 
delší dobu čekat na svoz, doporučujeme je zabezpečit proti hmyzu 
a zápachu (uzavíratelný sáček).

—— Dětské pleny a inkontinenční pomůcky pro dospělé patří do směs-
ného komunálního odpadu (černé popelnice).

—— Exkrementy domácích mazlíčků patří do černé popelnice na směs-
ný komunální odpad. Pokud jde o býložravce (morče, králík), může-
te je dávat i do kompostu.

—— Směsný komunální odpad nelze odvážet na sběrný dvůr.

—— Nebezpečným odpadem jsou vyřazené elektrospotřebiče a počí-
tačová technika (kompletní), barvy, ředidla, kyseliny, chemikálie, 
motorové a převodové oleje, baterie, zářivky a světelné zdroje. 
Tyto věci nesmí být odkládány do popelnice, patří na sběrný dvůr 
na ČOV v ulici K Rybníku.

—— Sezónní svoz hnědých popelnic na bioodpad z domácností bude 
i v roce 2024 nadále zpoplatněn. Jedná se o nadstandardní službu. 
Cena pro rok 2024 zatím nebyla stanovena, předpokládá se její zvý-
šení o inflaci, cenu určuje svozová firma. (V roce 2023 je cena za se-
zónní svoz bioodpadu z domácností: 240L – 1150 Kč, 120L – 900 Kč.)

—— Standardní službou zdarma v rámci poplatku je možnost odvézt 
bioodpad do vyhrazeného kontejneru na sběrný dvůr. Domácnos-
ti, které měly zájem, dále v letech 2018 a 2020 obdržely zdarma 
kompostéry. 

—— Noví zájemci o hnědé nádoby se mohou hlásit na obecním úřadě 
u p. Kybicové, e-mail: eva.kybicova@horomerice.cz. Kdo naopak bio 
dosud měl a již nebude mít zájem, musí hnědou biopopelnici vrátit 
na obecní úřad.

—— Prodej pytlů bude zahájen v prosinci 2023 na obecním úřadě v pří-
zemí v kanceláři poplatků.

—— Zabezpečení popelnic. Pokud mají obyvatelé zejména bytových 
domů obavy, že do jejich popelnic, které jsou veřejně přístupné, 
bude dávat někdo cizí odpad neoprávněně, musí si své popelnice 
zabezpečit, například zámkem. V den svozu pak zámek odemknou, 
aby svozová firma mohla popelnici vyprázdnit.

—— Obec má stále k dispozici modré a žluté popelnice. Kdo má zájem, 
může kontaktovat obecní úřad, paní Kybicovou tel 220 971 931, 
e-mail: eva.kybicova@horomerice.cz. Tyto popelnice jsou občanům 
poskytovány bezplatně. Tyto žluté a modré popelnice pro domác-
nosti budou označeny jen QR kódem jako dosud, QR kódy zůsta-
nou v platnosti i v roce 2024. Nebudou se na ně lepit žádné nové 
nálepky.

—— Barvy nálepek na černé popelnice se budou lišit podle četnosti 
svozu:

svoz 1x týdně			   modrá
svoz 1x za 14 dní			  zelená
svoz 1x za měsíc			  fialová
sezónní nádoba na bioodpad	 žlutá

P r a ktick     é  inf   o r m a c e
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Podnikatelé a firmy
(podnikající fyzické a právnické osoby)

Směsný komunální odpad
Dosud platilo, že místní drobní podnikatelé se mohli zapojit do sys-
tému odpadového hospodářství spravovaného obcí a hradit svoz 
směsného odpadu prostřednictvím smlouvy uzavřené s obcí. Jenže 
v takovém případě se i jejich odpad započítává do celkového množství 
směsného odpadu a obec by pak o to více překračovala skládkovací 
limit. 

Z toho důvodu od roku 2024 už podnikatelé nebudou moci uzavírat 
smlouvy na svoz směsného odpadu s obcí.

Podnikající fyzické a právnické osoby si budou muset uzavřít 
smlouvu na svoz směsného komunálního odpadu přímo se svozovou 
firmou. Mohou uzavřít smlouvu s firmou Regios, a.s., která sváží komu-
nální odpad z obce, ale mohou si vybrat i jinou firmu, podmínkou je, 
že tato smluvní firma má oprávnění k nakládání s odpady. 

Tříděný odpad
I podnikatelé mají ze zákona povinnost třídit odpad, který vzniká při 
jejich podnikatelské činnosti.

Nicméně podnikatelé mají povinnost prokázat, že veškerý odpad 
předávají buď obci nebo osobě oprávněné k nakládání s odpady. Proto 
si podnikatelé i na tříděný odpad musí uzavřít smlouvu o svozu, buď 
s některou svozovou firmou, nebo s obcí.

Zde by obec uvítala, aby na svoz tříděného odpadu uzavřeli pod-
nikatelé smlouvu s obcí. Řada podnikatelů je zvyklá tříděný odpad 
ze svých provozoven ukládat do barevných kontejnerů na obecních 
sběrných hnízdech. Pro obec je to výhodné, protože vytříděný podni-
katelský odpad zvyšuje procento vytříděného odpadu. 

A výhodnější je to i pro menší podnikatele, protože si nemusejí 
pořizovat vlastní barevné popelnice na každý druh odpadu.

Reklamace nevyvezené popelnice
V případě, že Vám nebude vyvezena popelnice v termínu svozu, který 
máte objednaný, obracejte se s reklamací na svozovou firmu FCC 
Regios, bezplatná tel. linka 800 101 102. Telefonní číslo bude uvedeno 
i na nálepce na popelnici.

Reklamujte nejpozději následující pracovní den, nejlépe ale ihned, 
jakmile zjistíte, že popelnice nebyla vyvezena (pokud je svozový vůz 
ještě v obci, může dojít k vyvezení ještě ten samý svozový den). 

Objednávka mimořádného svozu (pytle)
Pytle je nutné si zakoupit předem v kanceláři poplatků v přízemí obec-
ního úřadu. Řádně zavázaný pytel pak položíte vedle své popelnice 
v termínu, kdy máte objednaný svoz své popelnice. To znamená, že 
pokud máte objednaný svoz 1x za dva týdny, pytel vám bude odvezen 
pouze společně s vaší popelnicí ve středu v lichém týdnu.  

Termíny svozu
Svoz směsného odpadu – černých 
popelnic bude probíhat vždy ve středu.

1x týdně		  každou středu, poprvé 3. ledna 2024

1x za 14 dní	 poprvé 3. ledna 2024 a dále každou 
				    lichou středu

1x za měsíc	 poslední středu v měsíci, poprvé 31. 
				    ledna 2024

Sociální program
Obec si je vědoma, že některým občanům svoz odpadů může 
citelně podražit. Zákon ale neumožňuje odpouštět poplatek 
za odpady třeba dětem nebo seniorům. 

Proto obec připravuje sociální program pro seniory nad 70, 
kteří žijí sami, aby jim s úhradou poplatku pomohla. Detaily 
upřesní nejpozději do 30. listopadu 2023.

Hodně odpadu mají rodiny s dětmi do tří let, které používají 
jednorázové plenky. Těmto rodinám, pokud pobírají přídavky 
na děti, je obec také připravena poskytnout pomoc. Obec je 
připravena pomoci i těm, kteří mají lékařský přepis na inkonti-
nenční pomůcky.

T e r m í n y  sv  o zu
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Provozní doba sběrných dvorů
Sběrný dvůr pro objemný odpad ul. 
Do Oříšků
(patří sem nejen objemný odpad jako vyřazený nábytek, koberce 
apod, ale jsou zde i kontejnery na bioodpad ze zahrad, na papír 
a plasty a speciální popelnice na použité potravinářské tuky a ole-
je)

Letní provozní doba 1. 4. – 31. 10.
PO:		 14:00 – 18:00 hod.
ÚT:		  zavřeno
ST:		  14:00 – 18:00 hod.
ČT:		  zavřeno
PÁ:		  14:00 – 18:00 hod.
SO:		 14:00 – 17:00 hod.
 
Zimní provozní doba 1. 11. – 31. 3.
PO:		 14:00 – 17:00 hod.
ÚT:		  zavřeno
ST:		  14:00 – 17:00 hod.
ČT:		  zavřeno
PÁ:		  14:00 – 17:00 hod.
SO:		 14:00 – 17:00 hod.

Sběrný dvůr pro nebezpečný odpad 
ul. K Rybníku
(vyřazené elektrospotřebiče a počítačová technika, barvy, ředidla, 
kyseliny, chemikálie, motorové a převodové oleje, baterie, zářivky 
a světelné zdroje, obaly od nebezpečných odpadů)

Provozní doba po celý rok:
ÚT:		  14:00 – 17:00 hod.
SO:		   9:00 – 12:00 hod.

P r o v o zn  í  d o b a  sb  ě r n ý ch   dv  o r ů

Mapa sběrných 
hnízd 

—— Severní

—— Do Oříšků

—— Ke Skále

—— K Lesu

—— Lysolajská x Švejkova

—— Nebušická x Mikoláše Alše

—— Meliorační x Družstevní

—— Nebušická (U Wočka)

—— Politických vězňů

—— T. G. Masaryka

—— V Zahradách

—— Velvarská

—— Za Drupolem x K Roklím

—— Kolmá x Šikmá

—— Krátká

—— Revoluční

—— Za Humny
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SOUSEDSKÝ
HOROMĚŘICE

festival

Seznamte se s novými sousedy nebo se setkejte se starými známými
a prožijte společně příjemné odpoledne. Místní všech věkových
kategorií představí svou tvorbu, koníčky i profesní dovednosti.

HUDEBNÍ VYSTOUPENÍ
OBČERSTVENÍ Z MÍSTNÍCH PODNIKŮ

PRODEJ LOKÁLNÍCH VÝROBKŮ
PREZENTACE SPOLKŮ

DIVADLO
AKTIVITY PRO DĚTI

TOMBOLA
A MNOHO DALŠÍHO

VSTUP ZDARMA

neděle 17. 9. 2023 od 12.00 do 17.00
na zámečku

www.sousedsky-festival.cz

pořádá obec Horoměřice
za podpory

Královské kanonie premostrátů



Objednávka svozu na rok 2024
(za bytové domy objednává svoz SVJ)

Objednávkový formulář je 
na internetu

Prosím využijte přednost-
ně objednávkový formulář 
na www.horomerice.cz, papírový 
formulář pouze v případě, že 
nemáte přístup k internetu. 
Děkujeme.

Poplatník

Jméno a příjmení nebo název SVJ

Ulice č. popisné/evidenční

Závazně objednávám svoz směsného komunálního odpadu: 
(prosím vyberte velikost popelnice/popelnic a doplňte jejich počet)

Beru na vědomí, že tato objednávka 
platí pro celý kalendářní rok 2024. 
Případné změny (navýšení či snížení ob-
jemu nádob nebo frekvence svozu) jsou 
možné pouze v případě změny počtu 
členů domácnosti (stěhování, narození, 
úmrtí). 
Seznámil jsem se s podmínkami svozu, 
možnostmi reklamace nevyvezené 
popelnice i se způsobem objednání 
mimořádného svozu (pytle).

→prosím otočte

objem 
popelnice

četnost svozu počet svozů 
za rok

základ ročního 
poplatku

počet 
popelnic

cena celkem (Kč)

80 litrů 1x za týden 52 3 328 Kč

1x za 2 týdny 26 1 664 Kč

1x za měsíc 12    768 Kč

120 litrů 1x za týden 52 4 992 Kč

1x za 2 týdny 26 2 496 Kč

1x za měsíc 12 1 152 Kč

240 litrů 1x za týden 52 9 984 Kč

1x za 2 týdny 26 4 992 Kč

1x za měsíc 12 2 340 Kč

1100 litrů 1x za týden 52 45 760 Kč

1x za 2 týdny 26 22 880 Kč

1x za měsíc 12 10 560 Kč

Cena celkem v Kč

Jde-li o rekreační objekt, který má přiděleno číslo 
evidenční, uveďte jako specifický symbol číslo evidenční 
a do zprávy pro příjemce uveďte: „CHATA“

Poplatek uhradím:

hotově nebo platební kartou na obecním úřadu

převodem na účet obce č. účtu:		  8120111/0100
variabilní symbol:			   1345

		  specifický symbol:			   uveďte číslo popisné domu

přes platební portál s možností platby kartou, Apple Pay, Google Pay nebo bankovním převodem  
- https://platby-sc.cz/obec/praha-zapad/horomerice

fakturou – žádám obecní úřad o vystavení faktury na úhradu poplatku. (Týká se zejména SVJ.) Z toho důvodu uvádím své fakturační údaje:

Název (jméno a příjmení):  ...........................................................................   Fakturační adresa:  ...........................................................................................................
	
IČ:  .....................................................   DIČ:  ......................................................   č. bankovního účtu:  .........................................................................................................

V Horoměřicích dne ……………………...............						      podpis ............………………………………………...……..

SOUSEDSKÝ
HOROMĚŘICE

festival

Seznamte se s novými sousedy nebo se setkejte se starými známými
a prožijte společně příjemné odpoledne. Místní všech věkových
kategorií představí svou tvorbu, koníčky i profesní dovednosti.

HUDEBNÍ VYSTOUPENÍ
OBČERSTVENÍ Z MÍSTNÍCH PODNIKŮ

PRODEJ LOKÁLNÍCH VÝROBKŮ
PREZENTACE SPOLKŮ

DIVADLO
AKTIVITY PRO DĚTI

TOMBOLA
A MNOHO DALŠÍHO

VSTUP ZDARMA

neděle 17. 9. 2023 od 12.00 do 17.00
na zámečku

www.sousedsky-festival.cz

pořádá obec Horoměřice
za podpory

Královské kanonie premostrátů

https://www.horomerice.cz/prakticke-informace/odpady/objednavka-svozu-na-rok-2024/
https://platby-sc.cz/obec/praha-zapad/horomerice
https://platby-sc.cz/obec/praha-zapad/horomerice


Novou popelnici (popelnice) uhradím: 

hotově nebo platební kartou na obecním úřadu

převodem na účet obce č. účtu:	 8120111/0100
variabilní symbol:	 2112
specifický symbol:	 uveďte číslo popisné domu

jde-li o rekreační objekt, který má přiděleno číslo evidenční, uveďte 
jako specifický symbol číslo evidenční a do zprávy pro příjemce uveď-
te: „CHATA“

přes platební portál s možností platby kartou, Apple Pay, Goo-
gle Pay nebo bankovním převodem - https://platby-sc.cz/obec/
praha-zapad/horomerice

fakturou – žádám obecní úřad o vystavení faktury na úhradu 
nové popelnice. 
(Týká se zejména SVJ.) Z toho důvodu uvádím své fakturační 
údaje:

Název (jméno a příjmení):  ...................................................................................
	
IČ:  ................................................  DIČ:  ....................................................................

Fakturační adresa:  .................................................................................................

č. bankovního účtu:  ..............................................................................................

Současně žádám obecní úřad o obstarání nové černé popelnice/popelnic pro 
směsný komunální odpad. 

Vyplňte pouze v případě, že máte zájem o koupi nové popelnice od obecního úřadu.

Zavazuji se tyto popelnice odebrat a uhradit obci jejich cenu.

*) Aktuální ceny k 30. 7. 2023, prodejní cena se může mírně lišit.

objem  
popelnice

cena za  
1 kus* (Kč) 

objednávám
počet kusů

cena celkem 
(Kč)

80 litrů 835,-

120 litrů 908,- 

240 litrů 1 113,- 

1100 litrů  
(kontejner)

7 369,-

V Horoměřicích dne ……………………...............						      podpis ............………………………………....……………..

Obj   e dn  á vk  a  sv  o zu   n a   r o k  2 0 2 4
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Na závěr ještě pár čísel
Odpadové hospodářství naší obce nikdy nebylo levné. Výše poplatku od občanů 
ale nikdy ani zdaleka nepokryla náklady obce na jeho provoz. V posledních 
letech poplatek od občanů pokryl zhruba polovinu výdajů obce na odpady. 
To znamená, že druhou polovinu výdajů hradila obec. Nyní, když se postupně 
výrazně zdražuje skládkovné, je tento stav do budoucna již neudržitelný. I to 
je jeden z důvodů, proč se novým systémem platby za odpady obec snaží více 
motivovat občany ke třídění. A pokud se někomu třídit nechce, bude si za svůj 
odpad muset zaplatit sám. 

V následujícím přehledu jsou data obce Horoměřice za rok 2022. Pří-
jmy a výdaje jsou rozdělené podle typu odpadu.

Horoměřice - odpadové hospodářství 
v roce 2022
Směsný a objemný odpad (popelnice a sběrný dvůr)

Tříděný odpad (sběrná hnízda + barevné popelnice 
z domácností)

Příjmy od spol. EKOKOM 1 087 900 Kč

Výdaje obce na tříděný sběr 2 847 800 Kč

Rozdíl hradí obec 1 759 900 Kč

Nebezpečný odpad

Výdaje hradí obec 52 800 Kč

Celkem obec za odpady  
v r. 2022 doplácela:

4 780 200 Kč
(48 % nákladů)
tj. 1060 Kč na 1 přihlášeného obyvatele; když 
uvažujeme i nepřihlášené, doplácela by obec 
735 Kč na osobu

Poplatek občanů pokryje 58 % nákladů obce na směsný a objemný 
odpad.

Při zvýšení ceny skládkovného, které vyplývá ze zákona o odpadech, 
by se při zachování stávající výše poplatku podíl hrazený občany dále 
snižoval.

Příjmy

z poplatků za odpad od občanů 3 792 800 Kč

od podnikatelů a firem zapojených do systému 378 600 Kč

Celkem 4 171 400 Kč

Výdaje

svoz popelnic + odvoz ze sběrného dvora  
(vč. skládkovného)

6 748 900 Kč

provoz sběrného dvora 390 000 Kč

Celkem 7 138 900 Kč

Rozdíl, který obec občanům dotuje 2 967 500 Kč

N a   z á v ě r  j e š t ě  p á r  č í s e l
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živ   o t  v   o bci 

Obec Horoměřice
obec@horomerice.cz
podatelna@horomerice.cz
220 970 240 

VEDENÍ OBCE

Ing. Luboš Langer
lubos.langer@horomerice.cz  
starosta@horomerice.cz
603 736 270, 220 971 125
starosta - vedení a správa majetku obce, 
územní plán, koncepce vnitřní dopravy, od-
padové hospodářství, životní prostředí

Ing. Aleš Sedláček
ales.sedlacek@horomerice.cz
603 784 102, 220 971 930
místostarosta - výstavba a oprava komuni-
kací, digitalizace, sociální a zdravotní oblast, 
obecní policie & hasiči

Ivan Král
ivan.kral@horomerice.cz
603 752 093, 220 970 375
místostarosta - předseda Komise stavební 
a územního rozvoje; rozpočet a strategický 
rozvoj obce, stavební investice obce (dostav-
ba ZŠ, rekonstrukce Zámečku apod.), veřejná 
doprava, vedení komunikace s Královskou 
kanonií premonstrátů na Strahově

Miroslav Bradáč
miroslav.bradac@horomerice.cz
člen rady obce, zastupitel, technická správa 
a údržba majetku obce, technická četa, 
sběrné dvory, správa školských zařízení, ČOV, 
vodní a kanalizační hospodářství

MgA. Václav Liška
vaclav.liska@horomerice.cz
člen rady obce, zastupitel, volnočasové ak-
tivity (kultura, sport, obecní akce), mediální 
komunikace obce

ZASTUPITELÉ

doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D
vlastimil.altmann@horomerice.cz
zastupitel, předseda Komise životního 
prostředí 

Zdeněk Babka
babkazdenek2@gmail.com
zastupitel

Ing. Marcela Helerová
marcela.helerova@horomerice.cz
zastupitelka

MVDr. Jan Herčík, CSc.
jan.hercik@horomerice.cz
zastupitel, předseda Kontrolního výboru

MUDr. Gabriela Hordóssyová
r.hordossy@telecom.cz
zastupitelka

Bc. Daria Hrnčířová
daria.hrncirova@gmail.com
zastupitelka, předsedkyně Komise sociální 
a zdravotní

Ing. arch. Adam Jech
adam.jech@horomerice.cz
zastupitel, předseda Komise kultury, sportu 
a volného času

MgA. Kateřina Rosová
k.rosova@icloud.com
zastupitelka, předsedkyně Finančního výboru

MgA. Martin Verner
martin.verner@horomerice.cz
zastupitel

Miroslav Vidner
vidnerm@gmail.com
zastupitel

ZAMĚSTNANCI OBCE

Ing. Ivana Petříková
ivana.petrikova@horomerice.cz
220 971 932, 725 021 453
vedoucí úřadu

Bc. Katrin Čtvrtníková
katrin.ctvrtnikova@horomerice.cz
knihovna@horomerice.cz
akce@horomerice.cz
220 971 929
knihovnice, pracovnice pro kulturu

Ing. Radka Greplová
radka.greplova@horomerice.cz
273130673
hlavní účetní

Eliška Klinerová
eliska.klinerova@horomerice.cz
220 972 140, 731 415 794
Stavební technička

Olga Krayzlová
olga.krayzlova@horomerice.cz
273 130 301
referent, mzdová účetní

Ing. Josef Kuchař
josef.kuchar@horomerice.cz
739 320 843
odborný referent, silniční správní úřad, káce-
ní dřevin, životní prostředí 

Lenka Kulhavá
lenka.kulhava@horomerice
220 970 240
asistentka starosty a místostarostů

Eva Kybicová
eva.kybicova@horomerice.cz,  
poplatky@horomerice.cz
220 971 931
referent, poplatky

Eva Kybicová mladší
eva.kybicovaml@horomerice.cz
273 130 672
referent, podatelna, správa dat

Petr Lopata
petr.lopata@horomerice.cz
správce statku a zámečku

Ing. Romana Nevolová
romana.nevolova@horomerice.cz
273 130 673
účetní

Mgr. Irena Řehková
irena.rehkova@horomerice.cz
220 970 242
referent, matrika, evidence obyvatel, ověřování 
listin, Czechpoint

Jozef Stránský
jozef.stransky@horomerice.cz
731 522 877
vedoucí technické čety, správa a údržba veřej-
ných prostranství, technické zajištění akcí

POLICIE, HASIČI

Obecní policie Horoměřice
obecni.policie@horomerice.cz
220 970 241, 602 266 005 (Ing. Dvořáček Petr),  
603 475 375 (Plass Jan)

Jednotka dobrovolných hasičů Horoměřice
hasici@horomerice.cz

VÝBORY

Finanční výbor
financnivybor@horomerice.cz

Kontrolní výbor
kontrolnivybor@horomerice.cz

Kontakty


